

**Kategorija:** Vibratori

Bež vibrator za klitoris

Šifra proizvoda: ROCKS00388

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svet intimnih zadovoljstava vodi vas naš **Bež vibrator za klitoris**, savršen spoj luksuza i funkcionalnosti. Ovaj jedinstveni proizvod je više od običnog sredstva za opuštanje - to je pravi izraz senzualnosti koji će obogatiti vaš privatni svet. Sa pažljivo osmišljenim oblikom koji savršeno prijanja uz vaše telo, svaki dodir ovog vibratora donosi vam osećaj uživanja kakav niste mogli ni zamisliti.

Naš **Bež vibrator** nudi čak 10 različitih vibracionih senzacija, što ga čini idealnim partnerom za ispitivanje i istraživanje vaših želja. Bez obzira da li želite da se opustite nakon napornog dana ili da dodate malo uzbuđenja u trenutke sa partnerom, ovaj vibrator će uneti dinamiku u svaki aspekt vašeg iskustva. Sa svakim pritiskom na dugme, možete otkriti nove nivoe blagodati i uživanja, prilagođavajući iskustvo onako kako vi želite.

Izrađen od najboljih BPA-free silikona i ABS materijala, **Bež vibrator** je ne samo efikasan, već i izuzetno bezbedan za vašu kožu. Njegov meki, taktilni završetak pruža blagodati koje su blage i negujuće, a istovremeno dovoljno snažne da zadovolje i najzahtevnije u potrazi za užitkom. Osim toga, njegova vodootporna karakteristika otvara vrata vožnji uzbuđenja pod tušem ili u kadici - granice ne postoje kada je zadovoljstvo u pitanju.

Kada se odlučite za naš **Bež vibrator**, dobijate ne samo izvanredan proizvod, već i deo tradicije brenda Rocks-Off koji je poznat po svom kvalitetu i inovacijama. Ova marka je sinonim za poverenje i zadovoljstvo, a sa svakim novim proizvodom stvara se nova dimenzija senzualnosti koja obogaćuje svakodnevicu.

Pored kvaliteta proizvoda, vodimo računa o diskreciji naših kupaca. Nudimo brzu i diskretnu dostavu, tako da vaša porudžbina može stići direktno na vašu adresu bez brige o znatiželjnim pogledima. Vaša intima je važna, a mi poštujemo to poverenje. Kupovina našeg **Bež vibratora** za

Klitoris je jednostavna, a svaka narudžbina se pakuje sa pažnjom kako bi osigurala vašu potpunu privatnost.

Uzmite trenutak za sebe i istražite nove dimenzije zadovoljstva uz naš **Bež vibrator**. Dodajte ga u svoju korpu već danas i preuzmite kontrolu nad svojim intimnim trenucima. Ne zaboravite, svaka kupovina je prilika za unapređenje vašeg svakodnevnog sastava zadovoljstva i ljubavi. Pripremite se da otkrijete čarobni svet senzualnosti koji vas očekuje! Pružite sebi užitak koji zaslužujete i prepustite se strasti uz naš proizvod koji će vas zasigurno očarati iznova i iznova. Učinite prvi korak ka novim iskustvima i pustite sebe da se prepustite užitku koji čeka na vas.

Deklaracija

Model:	Bež vibrator za klitoris ROCKS00388
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Bakrena
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	811041014761
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------